
 

 

 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.الف( 

 اگر معکوس هر کسر را در خود کسر ضرب کنیم حاصل بزرگتر از یک است.-1
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 بزرگتر است. -99از عدد  -1عدد  -2

 ب( گزینه مناسب را انتخاب کنید.

 کدام است؟ 202/12گسترده عدد اعشاری  -4

 10+2+2/0+002/0ب.                           10+2+2/0+02/0الف.

 10+2+2/0+00002/0د.                      12+2/0+00/0+002/0ج. 

 بخش پذیر است؟ 2و هم بر  2کدام یک از اعداد زیر هم بر  -2

 820د.                   444ج.                  802ب.                 21812الف. 

 در کدام گزینه عدد ها از کوچک به بزرگ مرتب شده است؟)از چپ به راست( -1

 8/0 – 22/0 – 122/0ب.                         22/0-8/0-122/0 الف.

  8/0 – 122/0 – 22/0د.                      122/0 – 22/0 – 8/0ج. 

 برابر چند است؟ 7/24÷  9/0شود، باقیمانده تقسیم  4برابر  247÷ 9تقسیم  اگر باقیمانده -7

 04/0د.                  4/0ج.                 004/0ب.                 040/0الف. 

 ج( جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

 ........... است.ساخته می شود برابر با ..... 8،9،0،2بزرگترین عدد زوج چهاررقمی  -8

 میلی متر است. ضخامت یک برگ ................ میلی متر است. 18برگ کاغذ  200ضخامت  -9

 آمادگی و دبستان دخترانه غیر دولتی روش نوین

 
 الهه السادات قوام الدینینام آموزگار:                      ششم پایه        .........................            :دانش آموز نام و نام خانوادگی

 12/10/1400 تاریخ:                            )نوبت اول(                                              ریاضی ارزشیابی موضوع:



 جمع دو عدد زوج همیشه ...................... است. -10

 د( به سوالات زیر پاسخ دهید.

 را:« ج صدم چهار میلیارد و دویست میلیون و هشتصد و دو هزار و پنجاه و بیست و پن» عدد  -11

 الف. به رقم بنویسید.

 کدام رقم کمترین ارزش مکانی را دارد؟ب. کدام رقم بیشترین و 

 در چه مرتبه ای قرار دارد؟ 2ج. رقم 

 بخش پذیر هستند خط بکشید. 2و  2دور اعدای که بر  -12

222 - 20112 – 242 – 21 – 411 – 920 – 408 – 198 – 84 – 720  

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.  -12
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(2/19+ 80) × 0/1 = 
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 تقسیم های زیر را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت انجام دهید. -14

 

 

 

 

 کشاورزی -12
2

2
زمین خود را گندم کاشت و بقیه زمین خود را به چهار قسمت تقسیم کرد و یک قسمت آن را جو و     

2

2
بقیه را هویج  

 و بقیه زمین را گل آفتابگردان کاشت. او چه کسری از زمینش را گل آفتابگردان کاشته است؟

 

 

 

سانتی متر چند دور زده  19/784خه پس از طی مسافت سانتی متر است. چرخ این دوچر 22/14محیط چرخ دوچرخه ای برابر با  -11

 است؟)تا دو رقم اعشار(

 

 

 

 متر است. 22/4محیط باغچه ای مربع شکل  -17

 الف. اندازه هر ضلع باغچه چند متر است؟

 ب. مساحت این باغچه چند مترمربع است؟
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